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číslo 2/10 
duben - červen2023 

BUKOVENSKO-LÍNSKÝ ZPRAVODAJ 

 Vážení spoluobčané, půl roku už máme za sebou, jistě nám dáte za pravdu, že ten čas 

rychle utíká. 

Proto v období prázdnin zpomalte, užijte si volno, využijte vše, co léto nabízí. 

Hezké prázdniny 
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STAROSTOVO SLOVO 

VESNICE ROKU 
V dubnu tohoto roku jsme se přihlásili do soutěže O vesnici roku 2023. O tento titul usilovalo 
dalších patnáct obcí v středočeském kraji, z toho tři z okresu Mladá Boleslav. V pondělí 29. května 
k nám přijela ohlášená komise, která čítala jedenáct komisařů a komisařek. Připravili jsme pro ně 
vskutku zajímavou prezentaci, kterou jsme nazvali „Rok života v obci“. Na přípravě jsme pracovali 
čtrnáct dní za účasti všech členů našich spolků. Komise navštívila sokolovnu, kde na ně již čekali 
zástupci spolků a občané obce. Prohlídli si prezentaci, podiskutovali s občany, pojedli, popili a pak 
jsme jim spěchali ukázat další krásy našich obcí, neboť jsme na celou prezentaci měli dvě hodiny. A 
věřte, není to moc času stihnout ukázat vše, co tu máme: lanový park, střelnici, línskou klubovnu, 
naše vodní nádrže, kostel, soc. byty, upravenou zeleň a mnoho jiné. Na závěr jsme připravili vítání 
občánků, tak jak již devět let vítáme děti v královském stylu. Děkuji tímto Evě a Honzovi Hurtovým, 
že jsme mohli Marečka za účasti komisařů přivítat.  
Po odjezdu komise jsme se sešli a podělili se o dojmy a zážitky. Všichni jsme z toho dne měli dobrý 
pocit. Ještě dva dny bylo možné celou prezentaci vidět jak v sokolovně, tak v klubovně v Línech.                
7. června jsme jeli do Kutné hory, kde proběhlo v Galerii Středočeského kraje slavnostní vyhlášení 
výsledků krajského kola soutěže Vesnice roku 2023. Z pěti udělovaných stuh jsme získali Modrou za 
společenský život a zároveň dotaci 600 tisíc korun. Toto ocenění je pro nás jako „nováčky“ v této 
soutěži velice příjemné. 29. července jedeme na slavnostní předání stuh do vítězné obce Ledčice na 
Mělnicku. Na tuto mimořádnou akci vás srdečně zvu, zájemci se mohou přihlásit v kanceláři 
obecního úřadu do 21. července.  
Tímto bych vám všem rád poděkoval za účast, podporu a za to, že život v obci vám není lhostejný. 
Váš starosta Petr Holman 
PS „Modrá je dobrá“ 
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INFORMACE PRO OBČANY 

 POZOR-POZOR – ODPADY 
Vážení občané,  
Plastové pytle, které zdarma dostáváte na tříděný odpad: žluté na plast a modré na papír, 
jsou určeny pro svoz od domu (šetřete nohy). Sběrná místa plastu a papíru v Bukovně od 
obchodu a sokolovny, v Línech u silnice budou postupně zrušena.  Kartonový papír, knihy, 
tisk a také větší plasty můžete odvézt na sběrné místo BIO Bukovno a BIO Líny (Květinka) 
v provozní době středa 16:00 – 18:00 a v sobotu 9:00 – 12:00 do připravených kontejnerů. 

 
 Na konci května proběhl audit kontrola hospodaření za rok 2022, auditor neshledal žádné 

nedostatky. 
 
 V jarním čísle zpravodaje jsme vás informovali o prostorách bývalého Metalexu. Sbor 

dobrovolných hasičů prostory vyklidil, v květnu nastoupila firma, která zbourala stávající 
budovu. A na konci června se již začalo s výstavbou nové budovy požární zbrojnice.  

 
 Obec Bukovno v souladu ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 

pozdějších předpisů, zveřejňuje svůj záměr pronajmout 

 

byt č. 1 v přízemí v domě č.p. 87, který je součástí pozemku stp.č. 2 v k.ú. Bukovno, obec Bukovno, 

okres Mladá Boleslav o velikosti 1+1 o podlahové rozloze 52,79 m2 včetně sklepa o podlahové 

rozloze 2,48 m2 

byt č. 3 v prvním poschodí v domě č.p. 87, který je součástí pozemku stp.č. 2 v k.ú. Bukovno, obec 

Bukovno, okres Mladá Boleslav o velikosti 1+1 o podlahové rozloze 53,30 m2 včetně sklepa o 

podlahové rozloze 2,36 m2 

 K tomuto záměru se lze vyjádřit a podat žádost do 31.7.2023 

 Podáním žádosti nevzniká mezi žadatelem a obcí Bukovno žádný právní poměr. 

 Záměr byl schválen usnesením zastupitelstva obce č. 9/99/23 dne 29.6.2023. 

 

 Dále pokračuje veřejná sbírka na opravu kostela sv. Jana Nepomuckého v Bukovně. Přispět 
můžete v hotovosti v budově obecního úřadu nebo převodem na transparentní účet. Více 
informací naleznete na stránkách obce www.obecbukovno.cz 

 Děkujeme za příspěvek 
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Čarodějnice 
30. dubna slet čarodějů a čarodějnic, tuto 
tradiční akci pořádají pro vás a hlavně pro vaše 

děti baráčníci za přispění sboru dobrovolných 
hasičů a obce. Akci si připomeneme v článku u 
baráčníků. 

KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE 

Cyklojízda starosty obce 
V sobotu 13. května se 17 cyklistů zúčastnilo 
tradiční cyklojízdy starosty obce. Tentokrát 
bylo naplánováno 80 km. Trasa je zavedla do 
obce Lázně Kundratice, což je část města 

Osečná v okrese Liberec, kde se léčí pohybové 
ústrojí již od roku 1881. Naši cyklisté ale služeb 
lázní nevyužili a všichni se v pořádku vrátili 
domů. 

Hernička 
Od května měli možnost maminky 
s dětmi do 3 let navštívit herničku 
v kinosále. Každé  pondělí v 9:30 se 
děti proměnily v malé opičky, 
překonávaly překážky a vzájemně se 
poznávaly. Prozatím se cvičení 
zúčastnilo 5 dětí. Budeme rádi, když 
se k nám přidají další děti s rodiči.  
Velké díky patří mateřské školce za 
vypůjčení sportovního náčiní a obci 
za pokrytí nákladů. V září opět 
v novém čase, který vám včas 
upřesníme.  
Těšíme se na vás  
Eliška  
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Dětské rybářské závody 
Letos se konal druhý ročník rybářských závodů 
na nádrži Línská 1, celkem se zúčastnilo 
patnáct chlapců a jedna slečna. Počasí se 
vydařilo na jedničku – „ryby spolupracovaly“ a 
nachytalo se na 2 kategorie cca 60 ks ryb. První 
kategorie do 14 let a druhá od 14 do 18 let. 
V první kategorii se nejlépe umístil Dominik 
Šelbický se 120 cm, na druhém místě Denis 
Laupy s 97 cm a na třetím místě Ondra Navrátil 
s 40 cm, jediná slečna se umístila na 6 místě. 
V druhé kategorii si obhájil první místo stejně 
jako v loňském roce Vojta Formánek se 157 
cm, což je úctyhodný výsledek, na druhém 
místě Petr Šelbický ml. s 53 cm a na třetím 
místě Honzík Chládek s 35 cm. Mladí rybáři byli 
spokojeni, vyhráli nádherné ceny od prutů, 

navijáků, krmení pro ryby až po metry a hlavní 
vítěz celé soutěže, Vojta 
Formánek, vyhrál nádherný 
obrovský pohár za největší počet 
cm, další speciální ceny patřily za 
největší chycenou rybu a za 
nejmladšího účastníka, 
samozřejmě byla odměněna i 
jediná malá rybářka. Před 
samotnou soutěží jsme pořádali 
brigádu okolo nádrže a přilehlé 
autobusové zastávky. Tímto bych 
chtěl poděkovat všem 
zúčastněným, OÚ Bukovno, 
sponzorům a dárcům za skvělou 
spolupráci.  
Dále bych se rád podělil o zážitek 

při spolupráci s místní školkou, kdy mi děti 
asistovaly při vypouštění ryb do 
zrekonstruované nádrže v Bukovně na návsi. 
Jednalo se o kapry obecné - celková váha 
kaprů 35 kg, cejna velkého celková váha 20 kg, 
dále mateční a generační ryby jako je ouklej 
obecná 3 kg, plotice obecná 3kg, a další násada 
nás čeká letos na podzim, kdy budeme 
nasazovat původní druhy kalu jako je hrouzek 
obecný a lunka obecná a čističe vody 
tolstolobika bílého. S dětmi jsme si povídali o 
rybářském sportu a o všem, co s tím souvisí. 
Děkuji jim za krásnou spolupráci a na další se 
už těším, přeji krásné prázdniny. 
Další závody se budou konat 19. srpna pro 
dospělé od 18 do 100 let. Sraz je v 8:00 u línské 
nádrže, předpokládaný konec je okolo 14 

hodiny. Startovné 
je 200,- 
občerstvení je 
zajištěno . Hlavní 
cena je soudek 
piva. Kapacita je 
patnáct lidí, proto 
neváhejte a 
přihlaste se na tel. 
773 879 455 hl. 
porybný Petr 
Šelbický st.  
Děkuji všem 
dětem za krásnou 
spolupráci  

Petr Šelbický st. 
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Staročeské máje 
20. května se konaly v naší obci Staročeské 
máje, pamětníci si organizaci nepamatují a ani 
nemůžou, naposledy se konaly v roce 1947, to 

byli malými dětmi. Přípravy probíhaly již od 
loňského roku, a čím více se blížil datum akce, 
přípravy nabíraly na intenzitě. Více se dozvíte 
v článku u baráčníků. 

Hasičská kapka 
Letos se v Bukovně dne 22. 4. 2023 konal již 

třetí ročník Hasičské kapky. Jedná se o turnaj 
ve hře Prší. Více v článku u hasičů 

Dětský den 

Poté, co se dětský den uskutečnil několikrát na 
střelnici v Močidlech v podmínkách více 
přírodních, se letos konal v areálu sportoviště a 
Línské klubovny. Tentokrát byl ve znamení 
indiánů, totemů a indiánských her. Pro děti 
bylo připraveno několik stanovišť, a to střílení 
vzduchovkou na balónky, házení tomahavkem, 
lukostřelba, stolní tenis, výroba čelenek, lapačů 
snů, malování totemů a skákání v pytli. Kdo si 
chtěl užít indiánských tetovaček či kreseb, 
mohl se nechat sličnými děvčaty pomalovat od 
hlavy až k patě. K dispozici byl pro nejmenší 
skákací hrad. Dospělejší kluci si vystačili s 
balonem a fotbálkem na našem univerzálním 
hřišti. Počasí bylo opět spíš aprílové než 

červnové a jako každý rok ukázalo téměř vše ze 
svého repertoáru. Modlitby byly vyslyšeny a 
nakonec se odpoledne za hojné účasti dětí 
různého věku a jejich rodičů či prarodičů ke 
spokojenosti všech vyvedlo. Děkujeme všem 
Línským, kteří se na přípravě a organizaci 
podíleli, děvčatům v kuchyni za 
bezkonkurenční langoše, Petrovi a Vráťovi za 
trpělivost za barem a skupině indiánů a jejich 
náčelníku Bizonovi za pomoc. Abych 
nezapomněla, a DJ Lubošovi, který chránil svoji 
aparaturu před duchy deště a větru. I přes 
nepřízeň počasí se dětský den vydařil a již se 
těšíme na rok příští. 
 

Ing. Eva Škořepová 

Vítání občánků 
23.4.2023 proběhlo vítání malých občánků. 

Tentokrát jsme do Bukovensko-línského 
království přivítali 3 dětičky. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Letní kino 
Na 24. června jsme objednali putovní kino – 
letní kino u sokolovny. Opět jsme vybrali 
český film, a to Po čem muži touží 2. Měli 
jsme obavu z malé návštěvnosti, v okolí se 
totiž konaly již jiné akce. Přesto se na 60 
diváků dostavilo a promítání mohlo být po 
21:30 spuštěno.  
 
Definice komedie: komedie je označení pro 
veselé dílo, které má vždy šťastný konec. 
Základní znaky komedie je humor, zamyšlení 
nad lidskými vlastnostmi s patřičnými 
nadhledem. Problémy hrdiny se na konec 
podaří vyřešit a vše se v dobré obrátí.  

Slovo je původem latinské a označovalo zpěv 
šaška.  
I tento film skončil happy endem.  

A je tu konec června, a to mimo jiné znamená i 
konec školního roku, těšení se na prázdniny a 
dovolené. U nás to také ale znamená 
hodnocení průběhu celého školního roku, 
plánování a příprava roku následujícího. 
V uplynulých měsících jsme si s dětmi užili 
např. cestu s Velikonočním zajícem Felixem a 
jeho překvapením, v rámci Inovativního 
vzdělávání jsme se vzdělávali v projektových 
dnech na různá témata, v mateřské škole i 
mimo ni. Např.: Malý architekt - seznamování 
s povoláním a profesemi potřebnými k 
výstavbě obydlí, Dentální hygiena a péče o 
chrup - co je třeba udělat, abychom měli 
zdravé a krásné zuby, Mysli a zapoj své smysly 
- poznávání a určování pomocí jednotlivých 
smyslů, Od kouřových signálů k technologiím - 
seznamování s předáváním zpráv a informací 
různými zdroji a zároveň zjištění, jak se vyvíjí 
pokrok. Dalším v pořadí byl dopolední 
program pro děti O ekologii - připomenutí si, 
jak a proč je dobré pečovat o naše okolí a 
Zemi; zhlédli jsme hudební představení Ptačí 
sněm a vypravili jsme se i na Tajný výlet do 
Dolánek a tamního Domu přírody, kde jsme se 
blíže seznamovali s bylinkami a jejich léčivými 
účinky. 
Mezi pravidelné akce již patří každoroční 
oslava MDD a karneval na určité téma - letos 

jsme měli „Voda a vše kolem i v ní“. Další den 
nás navštívil pan P. Šelbický se svými 
zkušenostmi o rybaření a péčí o ryby. Dětem 
se vyprávění, prohlížení časopisů (i potřebných 
pomůcek) a seznamování s rybařením velmi 
líbilo. 
Navázali jsme spolupráci se ZŠ Bakov nad 
Jizerou a v rámci Inovativního vzdělávání jsme 
si mohli vyzkoušet „pracovat“ a hlavně se 
seznamovat s keramickou hlínou v jejich nové 
učebně. 
Opět jsme se přidali k výzvě „Den prázdných 
tříd“ a užili si jej nejen v lese, ale i v obci Líny, 
kde jsme měli zázemí. Cestu jsme určovali dle 
mapy i s postupným plněním jednotlivých 
pirátských úkolů. A jelikož se nám právě v 
tomto čase „rozmnožily“ neštovice a bylo nás 
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málo, cestou jsme ještě našim kamarádům 
rozdávali (ve školce předpěstované) sazenice 
rajčat, aby měli doma také nějakou „práci“ a 
zároveň radost, než se po doléčení vrátí mezi 
nás. 
Při akcích pro děti a rodinné příslušníky si 
společně před Velikonocemi mohli všichni, 
kteří přišli, vytvořit jarní a velikonoční 
dekorace. Následující měsíc jsme si užili Veselé 
rodinné odpoledne s rodiči jako oslavu Dne 
rodin. 

Jako předposlední akci naší školy jsme měli 
Rozloučení se školním rokem u Klubovny v 
Bukovně. Počasí nám tentokrát přálo, děti už 
byly zdravé, a tak jsme se nakonec sešli téměř 
všichni. Děti měly pro rodiče připraveno 
Námořnické vystoupení z písniček a básniček s 
pohybovým doprovodem. V 
průběhu odpoledne bylo k 
dispozici spousta dobrot, o 
které se postaraly maminky a 
babičky, za což jim děkujeme. 
Jako zpestření byla na místě 
připravována čerstvá 
Neapolská pizza. Dle ohlasů si 
společné odpoledne v dobré 
náladě a pohodě všichni užili. 
Poslední akce, kterou je 
rozloučení se školním rokem 
a s odcházejícími 
předškoláky, se uskutečnila 

až poslední středu - závěrečné finále. S dětmi 
jsme si povídali o průběhu roku, co se komu 
líbilo a co by chtěly v budoucnu opakovat nebo 
jaké nápady by měly na příští rok. 
S budoucími prvňáčky jsme se nakonec loučili 
individuálně, protože i je (v poslední vlně) 
„přepadly“ neštovice. 
Květen byl důležitým měsícem pro ty, kteří 
chtěli zapsat své děti do Mateřské školy. Pro 
nový školní rok 2023/2024 podali zákonní 
zástupci 8 přihlášek svých dětí. Do první třídy 
nám odchází 3 kamarádi a jeden se stěhuje, 
takže byla pouze 4 volná místa. 
Od 1. září 2023 máme naplněný stav v počtu 
24 dětí. 
Děkujeme všem, kteří nám v průběhu roku 
pomáhají v třídění odpadu a přispívají nám tak 
do sběru hliníkového odpadu. 
Školní rok nám sice oficiálně končí až v srpnu, 
ale spousta dětí se s námi rozloučila již v 
posledním týdnu června. Děkujeme za dárečky, 
překvapení a krásná rozloučení. 
V období prázdnin bude provoz MŠ přerušen 
od 1. 7. do 20. 8. 2023. V průběhu července 
budou zaměstnanci školy čerpat svou 
dovolenou a v srpnu již budeme školu 
připravovat na další školní rok. Pro přihlášené 
děti bude provoz od 21. 8. 2023 do konce 
prázdnin. 
Všem přejeme krásné a slunečné léto, 
pohodové prázdniny a příjemně prožitou 
dovolenou, protkanou zajímavými zážitky. 
Informace a fotografie můžete dohledat na 
webových stránkách školy www.ms-
bukovno.cz. 

Mgr. Renata Pažoutová 
ředitelka 

školy 
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ČINNOSTI SPOLKŮ 

Vlastenecko-dobročinná sdružená obec 
baráčníků Bukovno-Líny 
Čarodějnice  
Kdo by neznal tuto tradici, setkání dospělých a 
dětí. Již řadu let baráčníci pro vás tuto akci 
spolu s hasiči a obcí připravují. V průvodu jsou 
většinou rodiče s malými dětmi i v kočárkách. A 
tak se vlastně každý rok malí čarodějové a 

čarodějnice mění, jak nám dorůstají. Letos 
jsme posunuli začátek až na 19 hodinu, aby 
hořící vatra byla lépe vidět. Počasí nám celou 
dobu přálo, děti od nás dostaly na památku 

malou čarodějničku, průvod prošel 
bezpečně až k sokolovně. Děkujeme panu 
starostovi, že před námi zpomaloval 
automobily, hasičům za krásnou vatru, 
připevnění čarodějnice určené k upálení, 
zapálení a kontroly hoření samotné vatry. 
Děti si mohly opéct buřta a užít si večer 
na hřišti.  
Jen vás prosíme, příští rok nechte své 

čtyřnohé kamarády doma, zatím k žádné 
nehodě nedošlo a rádi bychom, aby to tak 
zůstalo i nadále.  

Staročeské máje 
Jak jsme již psali, před mnoha lety byl ten 
svátek tradicí, naposledy se podle kroniky 
konal 1947, více se o něm kroniky nezmiňují. 
Tato tradice se opět opakovala v letech 1990 a 
1992, kdy se postavila májka, svobodná 
děvčata dostala na plot březové májky a na 
konci května se vyváděla ze stavení a večer 
byla májová zábava. 1994 uspořádali hasiči 
kácení máje v prostorách pohostinství čp. 5. 
Už v létě loňského roku jsem vyslovila přání 

mezi baráčníky tuto slavnost uspořádat se vším 
všudy. A tak jsme se dali do příprav: zjistit, co 
je vše potřeba, s tím nám pomohli baráčníci 
z Čejetic, kde tuto slavnost mají každý rok. 
Pozvat kapelu, tanečníky České besedy a 
hlavně oslovit všechny místní spolky, jelikož 
jsme chtěli, aby to byl svátek celé vesnice. Aby 
všichni mohli prezentovat svou činnost. 
 V sobotu 29. dubna jsme pekli koláče, k tomu 
nám byla půjčena kuchyň základní školy 
v Dalovicích. 13 pekařek upeklo přes 3000 
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koláčků, které jsme vám následující  neděli i 
s pozvánkou roznesli dům od domu.  

Paní Řezáčová nám zapůjčila kroje pro 
děvčátka z mateřské školy, Pepánek Šelbický 
dlouhá léta opatroval staročeskou májku ve 
velkém dřevěném kufru, dále nám zapůjčil 

dámský sokolský kroj a chlapeckou 
baráčnickou košili, tetička Štechová zapůjčila 
pánský sokolský kroj. A také sousedé Čubanovi 
nám zapůjčili chlapecký baráčnický kroj.  
Všechny spolky se připravovaly, se všemi 
účastníky jsme dolaďovali vše potřebné. Den 

před akcí chlapi postavili stan pro kapelu a 
prostory jsme ozdobili březovými stromky, 

které nám přivezli myslivci, také místní 
hostinští se připravovali. Nejhorší je, že 
vše záleží na počasí, a to neovlivníte.  
A nastal den „D“ ráno ještě připravit 
prezentaci všech spolků: fotografie, 
poháry, diplomy. Před 14 hodinou se 
začal řadit průvod: staročeská májka, 
kterou nesli střídavě tatínkové 
děvčátek z MŠ, děti z mateřské školy 
v krojích držely stuhy od májky, dále 
náš prapor nesl praporečník soused 
Ing. O. Čuban, za ním baráčníci 
v oděvu, kterému se říká svéráz, 
mateřská školka, sbor dobrovolných 
hasičů s praporem, myslivci v 
uniformách a sokolové v historických 

oděvech, průvodu se zúčastnili i další občané 
v historických krojích např. v kyjovských a také 
ve vojenské uniformě R-U, vz. 1915, které byla 
doplněna o znaky polního četnictva uniformě, 

následovala kapela 
Mladá chasa 
z Jablonce nad 
Nisou a na pořádek 
dohlížel dráb na 
koni. Všichni jsme 
se postupně za 
velké účasti 
veřejnosti a 
mávajících 
kolemjdoucích 
přesunuli 
k pomníku na návsi, 
kde rychtář Ing. V. 
Švec a tetička 
vzdělavatelka J. 
Malá položili kytice. 
A pak už průvod 
směřoval 
k sokolovně, kde 
jsme vás poprosili o 

dobrovolné vstupné. U sokolovny program 
pokračoval s kapelou Mladou dechovkou, 
s místní a dalovickou školkou a se všemi 
spolky: sokolové předvedli základy bojového 
umění, myslivci nám zatroubili myslivecké 
halali a hasiči předvedli útok. Baráčníci 
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z Čejetic zatančili Českou besedu, myslím, že 
mnozí tento tanec viděli poprvé. Děti měly 
možnost zaskotačit si na skákacích hradech a 
nechat si namalovat obličej. I prodejci 
perníčků, dárků ze sena a šperků byli spokojeni 
s prodejem. Zájemci se mohli i projet na koni 
od drába. Proběhla i dražba májky. Večer patřil 
mladším ročníkům s kapelou Snížená 
viditelnost.  
A nastal večer a konec májů.  
Možná jsme při organizaci na něco zapomněli, 
možná něco nebylo podle pravidel, ale bylo to 
celé pro vás od nás.  
Děkujeme všem, kteří jste se podíleli, 
děkujeme, že jste s námi do toho šli. Děkujeme 
obci za finanční podporu, hostinským za jejich 
služby. A třeba si to za pár let zopakujeme.  

100 let od vzniku vlastenecko – dobročinné 
obce baráčníků v Čejeticích  
 
27. května jsme se zúčastnili Staročeských 
májů a zároveň oslavy 100 let výročí založení 
baráčnické obce v Čejeticích. Obec Bukovno je 
již podpořila na konci dubna – stromem, který 

byl použit na 
stavbu 

májky. Program měli velmi bohatý, tetička 
Janovská zapůjčila kroje na výstavu. A sousedé 
Ondra a Jana Čubanovi se zúčastnili průvodu 
s naším praporem. Za účast jsme získali čestné 
ocenění vydané k této příležitosti.  
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ČINNOST SDH BUKOVNO 
Dnem 8. 4. 2023 skončila jedna 
etapa naší staré dobré hasičské 
zbrojnice. 
Tím dnem následovalo vyklízení 
již nepotřebných věcí a stěhování 

ocelové konstrukce, která ještě poslouží na bio 
skládce jako přístřešek pro obecní stroje. 
Letos se v Bukovně dne 22. 4. 2023 konal již 
třetí ročník Hasičské kapky. Jedná se o turnaj ve 
hře Prší, kterého se účastnil hojný počet hráčů, 
a to rovná padesátka, ať už místních nebo 
přespolních. Na prvních pěti místech se umístili 
hráči z Bukovna. 
Konec dubna patří vždy k přípravě a stavění 
Májky. Tak jako každoročně i letos se o to 
postarali hoši ze sboru a dne 24. 4. 2023 vyrazili 
do lesa pro ten pravý strom. Poté se Májka 
vyzdobila a čekala na svůj čas postavení na 
již tradičním místě u sokolovny. 
Dva dny před čarodějnicemi hoši postavili 
vatru a ženy od baráčníků připravily tu 
nešťastnici s bradavicí na nose. Vše bylo 
připraveno a čekalo se jen na to správné 
datum. 
30. 4. 2023 toho bylo víc, než jsme měli v 
plánu. Postavení Májky, pálení čarodějnic s 
naším dohledem a večerní poslední rozloučení s 
tou naší starou hasičárnou. Vše proběhlo tak, 
jak mělo, a bylo to fajn. O půlnoci byl vyhlášen 
poplach a hasiči museli vyrazit na akci, při které 
se měl hledat ztracený starší muž. Naštěstí to 
ale dopadlo dobře a muž se našel poměrně 
brzo. 
Začátkem května, a to přesně 8. 5. 2023, se v 
Bukovně pořádala Okrsková soutěž v požárním 

útoku, které se účastnila samozřejmě i naše 
družstvo mužů i žen. 

Koncem května se v obci pořádaly Staročeské 
Máje, kde jsme měli také své místo a představili 
jsme naši činnost široké veřejnosti, Máje 
navštívilo dost hostů z okolních vesnic. 
Provětrali jsme i naši historickou stříkačku 
Holečka a ukázali ji světu. 
Týden na to, a to ve dnech 26. až 28. 5. 2023, 
jsme byli pozváni k ostraze a dohledu akce na 
Krásné louce při konání Festivalu Krásná Louka 
2023. Na akci se vystřídal celý aktivní sbor 
našich dobrovolných hasičů. Akce proběhla 
hladce a naštěstí k žádné události nedošlo a celý 
dlouhý víkend jsme přežili v poklidu. S sebou 
jsme měli naši Karkulku. 
 
V pondělí 29. 5. jsme představili naši činnost 
porotě, která navštívila Bukovno za účelem 

soutěže Vesnice roku 2023 a myslím a jsem 
přesvědčen, že jsme ostudu neudělali a určitě i 
naší zásluhou jsme se nakonec umístili na 
krásném druhém místě. 
Posledním odstavcem bych se chtěl zmínit o 
aktivitě našeho ženského družstva na soutěžích 
v požárním útoku, konaných v květnu a červnu. 
Tím děvčatům děkuji za účast na soutěžích za 
SDH Bukovno. 

13.5. Kosmonosy 
21.5. Radimovice 
28.5. Libuň 
10.6. Sychrov 
To je asi tak vše k činnosti spolku 
dobrovolných hasičů Bukovno za 
duben a květen 2023 
Všem přejeme krásné letní dny 
zalité sluncem a dětem super 
prázdniny. 

                                                                                                                                      
Za SDH velitel Milan Syrový 
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MS Michalovice-Bukovno 
V letošním roce slavíme 100 let od založení 
organizace Českomoravské myslivecké 
jednoty, spojující příznivce cechu svatého 
Huberta. ČMMJ pro tento rok připravila 
mnoho akcí. Jednou z hlavních byla Národní 
výstava myslivosti konaná 22. dubna na 
výstavišti v Brně, kde proběhlo kromě výstavy 
historických trofejí i Mistrovství Evropy ve 
vábení jelenů, kterých se účastnilo 12 zemí. V 
rámci brněnského programu se konal 
exklusivní myslivecký ples s bohatou 
tombolou moderovaný Alešem Hámou, za 
účasti několika známých interpretů. V květnu 
na výstavu pak navázala Viva Natura v Lysé 
nad Labem, která byla též velmi bohatá na 
expozice a prodejní ukázky. Zde jsme mohli 
spatřit i mistry v oboru preparátorství Pavla 
Višňovského, mnohonásobného mistra světa 
v preparátech ptáků a ateliér Ing Ondřeje 
Salaby PhD, který zde prezentoval nejen své 
vlastní práce, ale i práce jeho studentů 
Zemědělské univerzity, kteří v posledních 2 
letech dosáhli na nejvyšší ocenění ve svých 
kategoriích. V rámci oslav jste se mohli ke 
konci června zajet podívat na dvoudenní 
oslavu Tradic Československé myslivosti na 
Lovecký zámek Ohrada u Hluboké nad 
Vltavou, kde bylo bezplatně zpřístupněno 
Muzeum lesnictví, myslivosti a rybářství. Další 
možností je vidět expozici minimálně 300 
exponátů doprovázených audiovizuálními 
programy a naučnými stezkami. Tuto 
možnost máte na hradě Špilberk v Brně, a to 
až do konce letošního roku. 
I nám zdejším bylo umožněno toto významné 
výročí náležitě oslavit, a to v květnu hned 
dvakrát. Mohli jsme náš spolek prezentovat a 
stát se součástí obnovených Májí dne 20. 
května, kde jsme se rádi zúčastnili průvodu a 
v průběhu májového veselí jsme mohli 
prezentovat naší dlouholetou činnost na 
výstavce. Martin Mazač, náš zkušený trubač, 
nám pak na ukázku zatroubil na borlici 
jednotlivé slavnostní povely Halali používané 
při honu. 29. května jsme pak byli součástí 
představení naší činnosti před komisí 
krajského kola soutěže Vesnice roku, a jsme 

velmi potěšeni, že jsme mohli přispět k 
úspěchu naší vesnice v získání titulu Modré 
stuhy za společenskou činnost. 
Té je v jarních měsících dost a dost. Už bylo v 
minulém čísle řečeno, že na konci března 
jsme znovu sbírali odpadky podél silnic a mezí 
v našem revíru a znovu toho nebylo málo. 
Moc nás mrzí, že neuplyne ani den a mohli 
bychom sbírat znovu. Od dubna jsme se 
věnovali ukončení zimní sezony, kdy bylo 
zapotřebí vyčistit krmelce a zásypy. Vyklidit a 
připravit voliéru pro letošní bažanty, které 
budeme v červenci navážet. Opravujeme a 
stavíme nová myslivecká zařízení – tedy 
krmelce a posedy. Zbořili jsme starou 
plechovou budovu na střelnici sloužící jako 
sklad. Místo ní již nyní probíhá další zemní 
úprava. A dostali jsme od obce příslib nové 
stabilnější a doufáme i sušší „plechovky“, 
kterou chceme umístit v blízkosti základny 
střelnice. Na střelnici proběhlo hned několik 
střeleckých přeborů jak v čistém americkém 
trapu, tak i v parkuru dotovaným 
Zemědělskou společností Bukovno, na který 
chodí čím dál více střelců a stává se velmi 
oblíbenou jarní střeleckou soutěží. Okresní 
myslivecký spolek Mladá Boleslav o víkendu 
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29. - 30. dubna u nás pořádal střelby brokové i 
malorážkové a nesmím zapomenout na Velkou 
cenu Bukovna, které se letos účastnilo 48 
střelců. Kromě jiného poskytujeme střelnici i 
adeptům myslivosti a jiným okolním spolkům 
za účelem tréninku či spolkových střeleb. 
Přijměte i Vy pozvánku na náš tradiční veřejný 
parkur svatého Huberta, který se bude konat v 
sobotu 7. října. 

                                                                                                                                                   
Ing. Eva Škořepová 

SOKOL 
S příchodem prázdnin si pauzu dávají také 
naše dětské kroužky. Florbalisté zakončili 
sezonu 19. 6. bowlingovým odpolednem a 
roztleskávačky 21. 6. vystoupením v 
sokolovně. Více o jejich činnosti zde: 
Na konci měsíce dubna se náš tým 
roztleskávaček Falcon cheerleaders Bukovno 
vypravil poprvé na soutěž, a to konkrétně na 
MIA Festival v Mladé Boleslavi. Soutěže se 
zúčastnila starší skupina děvčat a s jejich první 
společnou sestavou Rebelové vybojovala 
nádherné 3. místo. Byla to naše první soutěž a 
po takovém umístění jsme se rozhodli, že se 
další soutěže zúčastní i mladší skupina. V 
červnu jsme se proto přihlásili na taneční 
soutěž Open Dance Mission Mladá Boleslav, 
která se každoročně odehrává pod záštitou 

DDM Mladá Boleslav. Mladší skupina se 
sestavou Tanec princezen obsadila 2. místo a 
starší skupina se umístila na 5. místě. 
Taneční rok 2022/2023 jsme zakončili ve 
středu 21. 6. závěrečnými vystoupeními v 
bukovenské sokolovně. Děvčatům byly 
předány pamětní listy a odměny, přiťukli jsme 
si na výborně zakončený rok a popřáli si 
krásné prázdniny. V příštím školním roce se 
opět uvidíme v bukovenské sokolovně. 
V případě, že by se k nám chtěl někdo další od 
nového školního roku přidat, může nám dát 
vědět na email: falconbukovno@gmail.com 
Krásné léto, přejí trenérky Tereza a Lada 
Falcon cheerleaders Bukovno 
falconbukovno@gmail.com https://
www.facebook.com/
FalconCheerleadersBukovno 

KALENDÁRIUM 

Piknik 
Piknik je druh stolování, který je využíván 
hlavně v létě, jelikož se pořádá venku. Někde 
pod širým nebem, za zvuků okolní přírody. 
Piknik je součástí rodinných výletů, nebo 
různých sešlostí. K tomu patří piknikový koš se 

všemi dobrotami.  
Piknikováni není žádná móda, libovali se v něm 
už staří Římané, a praktikovali jej už i ve 
středověku.  
A co vše potřebujeme: deku, piknikový koš 
(samozřejmě si můžeme jídlo přinést v tašce, 



15  

ZAJÍMAVOSTI Z OBCÍ 

ale koš má určitě své kouzlo), talířky papírové, 
příbory, sklenice nebo hrnečky, otvírák na pivo 
i víno, menší nůžky a nůž, ubrousky, chladící 
tašku, základní koření, společenské hry 
A jaké jídlo vzít s sebou: připravte si je doma a 

venku jen servírujte např.: tousty, obložené 
pečivo, saláty, bábovky, ovoce a zeleninu, ….  
Chraňte se před nežádoucím hmyzem. 
Přejeme vám krásné prázdniny a dobrou chuť. 

Udržování zeleně 
Kdy se vlastně začala udržovat zeleň v obcích, 
nejdříve to byly akce „Z“ kdy se vysazovalo, 
zametalo, a uklízelo. Pak si také lidé více sekali 
trávu na seno. A jak to mu bylo, a je dnes? 
Hledali jsme informace v kronice: 
1990 - místní národní výbor zakoupil 30. října 
motorovou sekačku, valníček, frézu na sníh a 
radličku v hodnotě 19 800,-Kč. Dalším 
zakoupeným strojem je lištová sekačka za 
7 886,-Kč zn. Terra a byl předán k užívání  do 
Lín. Za účelem usnadnění úklidu v sokolovně 
byl zakoupen úklidový stroj zn. Sambo za 4 800,
-Kč. 
1991 - byl zakoupen vysavač WAP turbo XL do 
sokolovny, motorová lesní pila za 10 840,-Kč,  
1995 – k motorové jednotce Terra byla 
zakoupena rotační sekačka za 6 000,- Kč, dále 
obec zakoupila motorové nůžky na živé ploty za 
9 990,- Kč, a křovinořez zn. Mountfield za 
12 907,-Kč 
O travnaté plochy se staral „Tom&Řez“ R. 
Tomíček a M. Řezáč 
2001 – za péči o veřejnou zeleň bylo 

vynaloženo 84 570,- Kč tj. sekání travnatých 
ploch, sekání na hřbitově, za úklid krajnic, 
komunikací v obci tj. zametání a mytí strojem, 
odstraňování křovin.  
2007- o veřejnou zeleň se v Línech stará p. Vinš 
a v Bukovně zemědělská společnost 
2008 – obec zakoupila traktůrek na sekání 
travnatých ploch 
2010 – pro letní údržbu zeleně byla zakoupena 
malá motorová sekačka a přívěsný vozík 
2012 – pan M. Marján vysázel keře u sokolovny  
2013 – byl zakoupen traktůrek, sekačka a 
křovinořez na sekaní travnatých ploch v Línech 
2015 – obec buduje prostor na bioodpad, 
v provozu bude od května, získali jsme dotaci 
v hodnotě 3 300 000,- na nákup svozového 
vozidla, štěpkovače, radlice na sníh, a koštěte 
na zametání komunikací 
2016 – v Línech se vysázely keře podél 
chodníků  
2019 – zeleň a květinová výsadba v novém 
parku a u chodníků 
2020 - úprava parku na návsi v Línech akce „Z“, 
doplňování nádrže na hřbitově 



16  

2022 - Javorová alej 26 stromů, volnočasový 
areál – vyčištění od náletů, výsev 
travnatých ploch, výsadba do „obřích 
květináčů“ u hřbitova 

Svoz plastů 
2023 - výsadba u kalu na návsi, svoz papíru, 

obec zakoupila elektronickou tříkolku 
Leramotors  na převoz materiálu po vsi. 

O zeleň se v minulých letech dále starali 
brigádně rodina Tomíčkova, rodina Švecova,  
zaměstnanci  p. Malý, p. Špringel, p. Bečica, p. 
Horák, J. Szabová, v Línech také rodina 
Šťástkova a Korseltova, pokud jsme na někoho 

zapomněli nechť nám promine  
V současné době se stará o zeleň a 
komunikace opět Tom & Řez (Z. Tomíčková a 
M. Řezáč) a p. V. Šelbický – sekání travnatých 
ploch, (kterých přibývá) udržování 
květinových záhonů, výsadba, zálivka, na 
podzim hrabání listí, v zimě úklid sněhu, 
udržování chodníků a komunikací, a po celý 
rok sběr tříděného odpadu a doplňování vody 
na hřbitově, stříkání plevelů a tak dále a tak 
dále. 

HISTORIE OBCÍ 

KRONIKA 1949  
II. díl  
V měsíci lednu a únoru jsou opět tradiční 
plesové zábavy: 8. ledna sokolský, 15. ledna 
komunistických členů, 22. ledna hasičský, 6. 
února sokolská merenda a 26. února 
baráčnický lumpácký bál. V lednu zde hostuje 
kulturní brigádu domu osvěty z Mladé Boleslavi 
s programem „Večer dobré pohody“. V březnu 
zde hostuje vesnické divadlo ministerstva 
zemědělství z Prahy, hrou „Až mramor oživne“. 
Z polského okupačního prostředí a českou hru 
„Poslední muž“. V neděli 3. června sehrál 
československý svaz mládeže za režie Bohumila 
D. divadelní veselohru „Palackého třída 27“. 
Hráli samí noví mladí herci, ale úkol zvládli 
dobře, jak se o nich vyslovili i staří ochotníci. 
Dále byly konány oslavy státního významu, den 
matek, pořádány místními korporacemi zájezdy 
výletní na různá památná místa v Čechách i na 
Moravě. Pouť, posvícení, vzkříšení a boží tělo, 
se konaly jako obvykle. V listopadu sehráli 
členové oblastního divadla z Mladé Boleslavi 
brava zdejší sokolovně hru „Makar Dubrava“. 
Z kulturních zájezdů byly to návštěvy krajů 
Náchod, Zvíkov, Hluboká, Babiččino údolí, 
Frýdlant v Čechách a jiné kraje na Moravě i 
v Čechách a na Slovensku. Mnozí občané jezdili 
v tomto roce na obnovené pašijové hry do 
Mimoně, které se v tomto městě hrávali již 
před deseti lety a to s velkým úspěchem, dříve 

se ovšem hrávali německy.  
Počasí tohoto roku bylo převážně příznivé, 
teprve podzimek byl suchým obdobím, což se 
projevilo na nízké sklizni cukrovky a brambor a 
též se špatně sily ozimy. Mnozí hospodáři tyto 
ani pro sucho nezasili, protože nemohli orat 
pro velké sucho. Poprvé v dějinách obce 
nepracovali na skládce cukrovky na místním 
nádraží místní dělníci, ale pracovníci ze 
Slovenska. Bylo jich šest, měli k pomoci páter, 
takže hlavní dřina odpadla.   Byli ubytováni 
v č.p. 15 měli svoji vlastní kuchyň. V tomto roce 
se dodalo pouze 34 000 q cukrovky, to je asi o 
30 až 40 procent méně oproti jiným rokům. 
V tomto roce docházelo také pro neplnění 
dodávek zemědělských produktů k zákazu 
povolování domácích porážek vepřů.  
Oslavy 70. výročí založení sboru dobrovolných 
hasičů 
Pod záštitou místního národního výboru 
uspořádal v neděli dne 12. června sbor 
dobrovolných hasičů oslavy 70. výročí založení 
místního sboru. Který byl založen v roce 1879. 
v 9 hodin dopoledne byla na místním hřbitově 
pietní vzpomínka na zemřelé členy, v 10 hodin 
pak konána slavnostní valná hromada. Ve 13 
hodin odpoledne provedeno požární cvičení 
všech sborů okresní jednoty. Ve 14 hodin 
řazení průvodu v Nové ulici, průvod k pomníku 
padlých, kde byly položeny věnce a zahrány 
státní hymny. Potom odchod k sokolovně kde 
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byla hasičská veselice. Večer pak v sokolovně 
taneční zábava. Celkově byla tato slavnost 
provázena mnoha nehodami, pro pořadatele 
jistě nepříjemnými. Tak již dlouho před 
konáním slavnosti, dne 29. května zkoušeli na 
poli cukrovarnickém na nádraží střílení 
z hmoždíře, při čemž jeden hmoždíř praskl, 
roztrhl se a poranil přihlížejícího chlapce ze 
sousedního domu Miroslava P. tehdy asi 13. 
letého. Před samým sjezdem vypověděla jim 
motorová stříkačka poslušnost. Velký alarm a 
rychle s ní do místa jejího vzniku – do továrny 
na stříkačky ve Vysokém Mýtě k provedení 
rychlé opravy.  V den sjezdu a hlavních oslav – 
odpoledne se strhl takový liják, že vyhnal ze 
slavnosti kde koho. V ten den dopoledne při 
konání požárního cvičení /názorně hořel 
Pecháčkův seník/ předhonili naše požárníky, 
hasiči ze sousední obce Líny – nu a naši – jak 
to tak valně bývá, nebyli mezi prvními.  
Útěky do zahraničí 
Kdoví, zda z dobrodružství, nebo z mladické 
nerozvážnosti a z touhy po poznání světa nebo 
zde nezapůsobila falešná propaganda 
zahraničního rozhlasu, či jiná osoba v místě – 
ale stalo, se v jarních měsících zmizeli z obce 
tři hoši a později jsme se dověděli, že utekli do 
zahraničí. První z nich byl Josef B.  asi 18. letý 
strojní zámečník, který odjel hrát házenou a již 
více nepřišel. Zanedlouho utekl podobným 
způsobem i jeho bratr Václav a současně s ním 
utekl i syn rolníka Rudolf S. Byl z toho na 
vesnici velký rozruch a vyšetřování, zda je 

někdo k tomu nenaváděl – ale nic nevyšlo 
najevo. Za několik týdnů se vrátil jeden z nich 
– Rudolf. Vyprávěl, že spolu s Václavem odjeli 
původně na návštěvu do Prahy – to před 
rodiči – avšak již rozhodnutím, že opustí území 
republiky. Na Šumavě přešli hranice do území 
západního Německa. Rudolfovi S. se toto 
dobrodružství nějak nelíbilo, nebo se mu 
zastesklo po domově a snažil se dostati zpět. 
Aby oklamal hlídkujícího strážníka v jedné 
německé strážnici u Mnichova, dovolil si jít na 
kloset. Strážný ho pustil, ale jen v ponožkách. 
Jistě ho nenapadlo, že se pokusí v takovém 
stavu o útěk. Ten toho však využil a bos, 
pouze v ponožkách a bez valného ustrojení 
uprchl a podařilo se mu dostati se přes 
hranice zpět na území rodné země. Zde se 
přihlásil našim pohraničním hlídkám. Později 
byl za toto odsouzen na dva roky do tábora 
nucených prací, po roce však se dostal na 
uhelnou tříletou brigádu do Ostravy, kde se i 
později oženil. Na podzim utíkali do zahraničí 
ještě dva další občané a to Libuše P. asi 25. let 
stará dcera místního obchodníka, která utekla 
prostřednictvím jednoho diplomatického 
pracovníka z Prahy přes Rakouska do Kanady, 
kde se provdala. Posledním byl Josef Ř., který 
utekl před nějakým trestem ze svého 
pracoviště. Toho času je ve Francii ženatý. 
Bratři B. usídlili se v Austrálii, kde jsou rovněž i 
další utečenci z okolí, mezi nimi i Petr H. syn 
rolníka z Lín. Všichni si dopisují s rodinami i 
známými.          
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PLÁN AKCÍ 

 19. srpna Rybářské závody v Línech tentokrát pro dospělé. Předpokládaný start je od 8:00 – 
14:00 startovné 200,- počet rybářů je omezen na 15. Přihlášky na tel. 773879455 P. Šelbický 

 
 26. srpna rozloučení s prázdninami na téma Slunce, seno,……. 
 Rádi bychom letos uspořádali rozloučení s prázdninami s  filmy režiséra Z. Trošky. 
Proto vyzýváme všechny, kteří se chtějí podílet na přípravě stanoviště pro děti a dospělé, aby nás 
zkontaktovali.  Předkládáme vám pár filmů a nápadů, ale výběr záleží čistě na vás, vtipným 
nápadům a rekvizitám se meze nekladou. Prosíme o zapůjčení traktoru, postele,... 
 
 Z Trilogie Slunce, seno,……  
  dojení krávy,  
  jízda na kole nebo koloběžce alias kolo velebnosti,  
  Vencova motorka nebo traktor: poznávání nářadí, šroubování,…. 
  postel babičky na kolečkách: stlaní postele, vybarvování návrhů povlečení,  
  králikárna a barvičky: počítání králíků a „samyc“,  
  vystupování z vlaku, co nezastavuje, jelikož má zpoždění – již je zamluveno 
  chůze s knížkou na hlavě – zamluveno 
 Princezna ze mlejna skákání v pytli 
 Čertík co je malej, ale šikovnej 
 Postava vodníka - chytání ryb,  
 Bota jménem Melichar – najít stejné páry bot 
 Nejkrásnější hádanka – hádanky 
 Z pekla štěstí 
 Zakleté pírko 
 O princezně Jasněnce a létajícím ševci 
 Čertoviny,  
 Čertova nevěsta 
 
Tak to jsou návrhy a nápady, které můžete použít. Neváhejte, pište a volejte, jaký úkol si pro děti a 
jejich rodiče připravíte.  
Večer nám opět k tanci a poslechu zahrají kapely.  
 
 2. října v pondělí od 19:00 
Vás srdečně zveme do sokolovny na komedii s detektivní 
zápletkou Ani za milion 
Dozvíte se, co má společného zpustlý strážce majáku s madam 
z nejvyšší francouzské společnosti.  
Hrají Michaela Kuklová a Lukáš Langmajer 
Vstupné 200,- vstupenky je možné si koupit od 4. září v kanceláři 
OÚ 



19  

OBEC ROKU 2023 
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STAROČESKÉ MÁJE 
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Více ve fotogalerii na www.bukovno.cz 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

70 LET 
Šelbický Josef  Bukovno 
 
75 LET 
Zmatlíková Zdeňka Líny 
Šimek Jiří  Líny 
 
90 LET 
Štechová Miluše Bukovno 
 
 
 
Zástupci obce občanům předávají gratulaci k jejich životnímu 
jubileu.  
 
 

 
NOVÍ OBČÁNCI 
Hurta Marek  Líny 
Bajtl Samuel  Bukovno 
 
 
 
 

Z NAŠICH ŘAD ODEŠLI 
Mináriková Milena Líny 
Bartošová Marie Líny 
 
 
Jména jsou zveřejněna na základě předchozího souhlasu. 

Tento zpravodaj vydal obecní úřad v Bukovně 
 
Příští číslo vyjde v říjnu 2023. Všechny Vaše připomínky můžete zasílat na mail obec@bukovno.cz, nebo 
přineste na obecní úřad. 
 
Pokud máte zájem o elektronickou verzi Zpravodaje, můžete si jej zdarma stáhnout na stránkách obce 
www.bukovno.cz 
 
Evidenční číslo: MK ČR E 23365 

BUKOVENSKO-LÍNSKÝ ZPRAVODAJ 


